
 
 

POSEBNA PONUDA!  

LONDON 
5 DANA / AVIONOM IZ SARAJEVA 

10.03-14.03.2026. 

  

London je divan grad sa nešto više od 8,5 miliona stanovnika. Od svih evropskih gradova on je nekako najviše 

svjetski. Brojne atrakcije pretvorile su ga u jednu od najposjećenijih svjetskih destinacija, sa oko 28 miliona 

posjetitelja godišnje. Šta god da tražite, London ima sve. Kulturu, shopping, zabavu. Londonski sistemi javnog 

prijevoza koji se jednostavno koriste još su jedan ključ njegove popularnosti. Londonska podzemna željeznica, 

univerzalno poznata kao "tube", jednostavna je za razumijevanje, dok su poznati crveni autobusi odličan način da 

upoznate London na nivou ulice. Za one koji uživaju, nijedna posjeta Londonu nije potpuna bez vožnje crnim 

taksijem, koji voze samo oni koji su završili ono što se još naziva "Znanjem" o svim najboljim načinima da se 

izbjegne prometna gužva u Londonu. Londonski taksisti su među najvećim likovima ovog veličanstvenog grada. 

PROGRAM PUTOVANJA 

 

1. DAN, 10.03.2026. (UTORAK), SARAJEVO – LONDON       

Sastanak putnika na Sarajevskom aerodromu kod Centrotours šaltera u 08.30h. Ryanair let RK4582 za London u 

11:25h sa dolaskom na aerodrom Stansted u 13:10h. Nakon pasoške i carinske kontrole slijedi transfer 

autobusom do hotela. Smještaj u hotel u centru Londona koji se nalazi u blizini čuvenog Britanskog muzeja (The 

British Museum), kao i poznate shopping ulice Oxford udaljenih svega nekoliko minuta pješice. Slobodno vrijeme 

za odmor.  

 

 
 

Nakon kraćeg odmora odlazimo u šetnju centralnim gradskim kvartom West End do Leicester Squarea, centra 

zabave i noćnog života s brojnim pozorištima, pabovima i restoranima. Bude li vremena na putu do Leicester 

Squarea svratit ćemo u dinamični Soho i u nezaobilazni Chinatown. Ovo je trenutak u kojem ćete osjetiti sjajnu 

energiju ovoga grada i njegovih stanovnika – prepustite se trenutku jer vi ste u Londonu, gradu u kojem se nalazi 

sve što život može ponuditi! Predlažemo zajednički odlazak u neki od brojnih restorana. Probajte tradicionalni 



fish&chips (pohovana riba sa krompirićima). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel sa pratiocem grupe ili 

individualno. Noćenje. 

 

2. DAN, 11.03.2026. (SRIJEDA), LONDON  

Doručak. Danas je dan za obilazak Londona! Pripremite udobnu obuću i mobitel aparate. Uživat ćete. Dan 

započinjemo odlaskom do Temze. Ovdje se nalazi poznati panoramski  točak – London Eye. Doživite London sa 

137m visine odakle se pruža pogled na cijeli grad (prijava prilikom rezervacije; ulaznice uz doplatu). Pogled na 

London iz ptičije perspektive u najmanju ruku je spektakularan i vrijedi svake utrošene funte, ali ono što je važnije 

vožnja panoramskim točkom upotpunit će vaš doživljaj grada i ostaviti vas bez daha. Razgledanje nastavljamo 

odlaskom do političkog i vjerskog centra grada i cijele monarhije: Westminsterska palača (parlament) sa tornjem 

Big Ben, Westminserska opatija (Westminster Abbey), krunidbena i grobna crkve engleskih i britanskih vladara još 

od 1066.g. Šetnju nastavljamo odlaskom do ulice Whitehall okružene brojnim ministarstvima i poznatom 

rezidencijom britanskog premijera na adresi Downing Street 10. Odmorićemo se na najvećem gradskom trgu – 

Trafalgar gdje se nalazi poznata Nacionalna galerija. Ukoliko želite nešto pojesti, onda preporučujemo ležerni 

kafić Caffe Nero sa ponudom laganih obroka i toplih napitaka, ili restoran Little Sicily sa ponudom sicilijanskih i 

italijanskih jela. Razgledanje nastavljamo šetnjom kroz St. James Park pa sve do Buckinghamske palače, 

rezidencije britanske kraljevske porodice. Slobodno vrijeme za fotografisanje. Povratak u hotel. Noćenje. 

 

   
 

3. DAN, 12.03.2026. (ČETVRTAK), GREENWICH + LONDON TOWER  

Doručak. Slijedi fakultativni odlazak do Greenwicha, poznatog po Kraljevskom opservatoriju kojim prolazi nulti 

meridijan i mjesto gdje se nalazi najveći Pomorski muzej na svijetu, te brod-muzej Cutty Sark konstruisan još 

davne 1869.g. u Škotskoj. Šetnja simpatičnim gradićem koji će vas osvojiti na prvu. Za one najupornije 

predlažemo šetnju parkom do uzvišenja na kojem se nalazi Kraljevski opservatorij i nulti meridijan (ulaznica uz 

doplatu; nije uključena u izlet na Greenwich). Slobodno vrijeme za ručak na lokalnoj tržnici,  te povratak brodom 

do Tower Bridge i Londonskog tornja (London Tower) u kojem se čuvaju kraljevski dragulji iz 11. vijeka. Slijedi 

opcionalno razgledanje Londonskog tornja u trajanju od cca 1-1,5h uz tumača na engleskom jeziku. Nakon 

razgledanja predlažemo kraću pauzu za fotografisanje i kupovinu suvenira. Ne propustite!  

U kasnim popodnevnim satima predlažemo odlazak do poslovnog centra svijeta – londonskog Cityja. Oduševit će 

vas sjajan spoj starog i novog, modernih poslovnih nebodera i starih londonskih zdanja. Vidjećemo St. Paul's 

Cathedral kojom dominira 108m visoka kupola (najviša na svijetu nakon one u Vatikanu) i Millennium Bridge 

odakle se pruža sjajan pogled na južnu obalu rijeke Temze. Povratak u hotel. Noćenje.  

 

4. DAN, 13.03.2026. (PETAK), LONDON  

Doručak. Nakon doručka preporučujemo odlazak u posjetu slavnom muzeju voštanih figura Madame Tussauds 

(prijava prilikom rezervacije putovanja). Popodne je slobodan dan za obilaske po vlastitim željama. Predlažemo  

1. Odlazak u kvart Camden u sjevernom Londonu. Camden je živahan dio Londona poznat po alternativnoj  

kulturi, muzici, art streetu i tržnicama. Tržnica Camden Lock ima skoro 350 malih radnji.  



2. Odlazak do tri čuvena muzeja na Exhibition Roadu s besplatnim ulazom: 

Natural History Museum, Science Museum i Victoria and Albert Museum. Samostalan povratak u hotel, ili   

 

   
 

3. Šetnju najpoznatijom evropskom shopping ulicom Oxford Street. Posjetite robne kuće Selfridges i  

Primark, a svakako preporučujemo i šetnju raskošnom Regent ulicom u kojoj se nalazi i Hamleys – jedna od 

najvećih prodavnica dječjih igračaka u svijetu na čak 7 spratova. Povratak u hotel. Noćenje.  

 

5. DAN, 14.03.2026. (SUBOTA), LONDON – SARAJEVO      

Doručak. Slobodno vrijeme do polaska na aerodrom u 11:00h. Let RK4583 na relaciji London-Sarajevo u 15:05h sa 

dolaskom u Sarajevo u 18:50h. Kraj putovanja. 

CIJENA: 1.555,00 KM*/osoba  
* Rani booking cijena za prvih 5 rezervacija. Regularna cijena 1.655,00 KM.  

U cijenu je uključen popust za gotovinsko plaćanje. 

 

CIJENA OBUHVATA: 

- Povratna avio karta (20kg čekirani prtljag + ručni prtljag veličine 40x30x20cm) na relaciji Sarajevo-London-

Sarajevo,  

- Aerodromske takse 

- 4 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim i/ili trokrevetnim sobama u hotelu 3* u centru Londona, 

- Bus transfer na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom, 

- Usluge pratioca grupe na bosanskom jeziku tokom putovanja 

 

CIJENA NE OBUHVATA: 

- Vizu za Veliku Britaniju (545,00 KM za bh pasoš: viza 153 EUR + VFS 92 EUR + service fee; iznosi mogu biti 

promjenjivi; postoji opcija za brzo viziranje uz doplatu)   

- PZ osiguranje 15,00 KM (obavezna doplata) 

- Izlete pješice i gradskim prijevozom i ulaznicama (potrebno minimum 10 putnika za realizaciju izleta) 

Dan 1 – 45 KM/odrasli, 20 KM/djeca do 11 godina (obavezan izlet) 

Dan 2 – 125 KM/odrasli, 105 KM/ djeca do 15 godina (London Eye) 

Dan 3 – 165 KM/odrasli, 145 KM/ djeca do 15 godina (Tower of London; bez ulaznice u Kraljevski opservatorij) 

Dan 4 – 120 KM/odrasli, 110 KM/djeca do 15 godina (Madam Tussauds) 

- Ulaz u nacionalne muzeje je besplatan (British Museum, National Gallery, Tate Modern, Victoria & Albert 

Museum, Science Museum, Natural History Museum i sl.) 

- Doplatu za jednokrevetnu sobu 700 KM 



NAPOMENE: Kalkulativne cijene ulaznica navedene su na dan objave programa i moguća je njihova 

promjena do dana polaska o čemu ćete biti pravovremeno obaviješteni u završnoj obavijesti o putovanju 

koju ćete primiti prije polaska  

* Ovo putovanje je putovanje niskobudžetnom avio kompanijom. Odgovornost u slučaju kašnjenja leta 

snosi isključivo avio kompanija.  

Agencija ne vrši povrat novca za smještaj i transfere u slučaju kašnjenja leta. 

** Za program važe Centrotours Opći uslovi putovanja (Molimo pročitati) 

 

Za rezervaciju potrebno je uplatiti 40% od ukupnog iznosa, a ostatak se plaća najkasnije do 30 dana prije polaska 

na putovanje. Izleti se plaćaju najkasnije 30 dana prije polaska. 

Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije izleta.  

 
KORISNE INFORMACIJE – UJEDINJENO KRALJEVSTVO 

Službeno ime: Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske 

Državno uređenje: parlamentarna monarhija 

Glavni grad: London, 9.126 miliona stanovnika (2018. godina) 

Jezik: engleski (službeni) 

Religija: kršćani 59.5%, ateisti 25.7%, muslimani 4.4%, hindusi 1.3%, sikhi 0.7%, itd. 

Vremenska razlika: Greenwich Mean Time (Bosna i Hercegovina 12:00 = Ujedinjeno Kraljevstvo 11:00) 

Novac: GBP (britanska funta); 1 GBP = 100 penny 

Broj stanovnika: oko 65 miliona (2017. god) 

Površina: 242.495km² 

Strana vožnje: lijeva 

Geografski položaj: Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske je država u zapadnoj Evropi, na ostrvu 

Velika Britanija i sjeveroistočnom dijelu ostrva Irske. Velikoj Britaniji pripadaju ostrva Wight, Scilly, Anglesey, 

Orkney, Hebridi i Shetland; ukupno zauzima 242.513 km². Obuhvata površinom Englesku, Wales, Škotsku i 

Sjevernu Irsku. Od evropskog kopna dijeli je Engleski kanal (francuski La Manche) i Doverska vrata. 

Klima: Velika Britanija ima umjerenu i izrazito okeansku vlažnu klimu s malim godišnjim promjenama 

temperature. Česta magla (pretežito zimi) i znatna oblačnost karakteristični su za veći dio britanskog teritorija. 

Električni napon: 230 V, potreban ispravljač 

Dokumenti potrebni za putovanje: Za ulazak u Veliku Britaniju za bh građane potreban je pasoš važeći najmanje 

6 mjeseci i viza za Ujedinjeno Kraljevstvo  

Kreditne kartice: Većina kreditnih kartica prihvaćene su u svim bankama, te u većini hotela, restorana i trgovina 

(MasterCard, Visa), dok je Amex prihvaćen malo rjeđe. Većinom se na ulazu svake trgovine nalaze simboli 

kreditnih kartica koje pojedina trgovina prihvata kao sredstvo plaćanja. 

Napojnice: Nisu obavezne, ali je uobičajeno ostaviti 10% od ukupnog iznosa računa u restoranu ili taksiju, ako ste 

bili zadovoljni pruženom uslugom. 

PREPORUČUJEMO: 

Odjeća: Savjetujemo udobnu pamučnu odjeću za toplije razdoblje, te vjetrovke, jakne i topliju odjeću za zimski 

period. Ponesite i zaštitu protiv sunca, vjetra, kiše i snijega, bez obzira na period godine u kojem putujete. 

Hrana i piće: Britanija ima bogatu autohtonu kulinarsku tradiciju, ali njena kolonijalna historija duboko je 

obogatila izvorne kuharske tradicije i apsorbirala kulturne utjecaje njezinih postkolonijalnih područja - posebno 

onih u Južnoj Aziji. Britanska kuhinja ima mnogo regionalnih sorti unutar šire kategorije engleske, škotske i velške 

kuhinje i jela sjeverne irske kuhinje. Neki od specijaliteta su: fish and chips, eccles cake, black pudding, laverbread, 

Yorkshire pudding, haggis, itd. 

Kupovina: popularni suveniri su svi predmeti koji imaju historijsku ili kulturnu vijednost a vezani su uz Union Jack 

simbole, suveniri vezani uz kraljevsku porodicu, britanski čaj, lokalne nošnje, nakit, makete atrakcija, magneti, vina, 

pivo. Veliki broj objekata posluje od 8 do 20 radnim danom, od 9 do 17 subotom, dok nedjeljom rade skraćeno. 

Sef: Molimo da ostavite novac, dokumente i druge vrijednosti u hotelskom ili sobnom sefu, organizator putovanja 

niti hotel ne preuzima odgovornost za ukradene stvari. 
SARAJEVO: Centrotrans d.d. Sarajevo, Putnička agencija Centrotours, Kurta Schorka 14, 71000 Sarajevo 

SARAJEVO Stari Grad: Ferhadija 16, telefon: 033 407 407, fax: 211 282; Viber/WhatsApp: +387 61 376 644 
SARAJEVO Novi Grad: Bulevar Meše Selimovića 97 (zgrada Općine Novi Grad), telefon: 033 407 660; Viber/WhatsApp: +387 62 828 109 

TUZLA: Džafer mahala 34, telefon: 035 283 666, 035 283 667; Viber/WhatsApp: +387 61 029 169 
ZENICA: Maršala Tita 63, telefon: 032 409 409; Viber/WhatsApp: +387 61 032 465  

www.centrotours.ba ID broj 4200153220232 Licenca broj: 07-05-22-13612 

 



POTREBNA DOKUMENTA ZA ISHOĐENJE TURISTIČKE VIZE ZA UJEDINJENO KRALJEVSTVO   

Svi dokumenti treba da budu originalni ili ovjereni kod nadležnog organa ili notara, kao i prevedeni na 

engleski jezik kod ovlaštenog prevodioca. Dokumenti mogu biti izdani i na engleskom jeziku. 

 

Svi aplikanti 

- Odštampana i potpisana online aplikacija (agencija asistira) 

- Document checklist (agencija asistira) 

- Dokaz o uplati vize (agencija asistira) 

- Dokaz o potvrđenom terminu i QR code (agencija asistira) 

- Dokaz o rezervisanom smještaju i povratnoj avio karti (agencija asistira) 

- Fotografija za pasoš dimenzija 45x35mm 

- Potvrda o zaposlenju izdata od poslodavca (Ugovor o zaposlenju)  

 

Dodatna dokumentacija koja se šalje u UK (Potrebno imati) 

- Važeći pasoš + kopija pasoša sa datumom važenja najmanje 6 mjeseci od datuma polaska i najmanje jednom 

praznom stranicom u pasošu 

- Bankovni izvod za posljednjih 6 mjeseci 

 

Potrebna dokumentacija za osobe mlađe od 18 godina 

- Važeći pasoš sa datumom važenja najmanje 6 mjeseci od datuma polaska i najmanje jednom praznom 

stranicom u pasošu 

- Rodni list 

- Potvrda iz škole da je dijete redovan učenik 

- Bankovni izvod od roditelja za posljednjih 6 mjeseci 

- Pismena saglasnost roditelja ukoliko dijete putuje samo s jednim roditeljem 

- Kopija pasoša roditelja 

 

Potrebna dokumentacija za studente 

- Važeći pasoš sa datumom važenja najmanje 6 mjeseci od datuma polaska i najmanje jednom praznom 

stranicom u pasošu 

- Potvrda o redovnom/vanrednom studiranju 

- Bankovni izvod posljednjih 6 mjeseci od roditelja ili od studenta ukoliko je zaposlen 

 

Potrebna dokumentacija za penzionere 

- Važeći pasoš sa datumom važenja najmanje 6 mjeseci od datuma polaska i najmanje jednom praznom 

stranicom u pasošu 

- Dokaz o primanju penzije, posljednja 3 čeka 

- Bankovni izvod posljednjih 6 mjeseci   

 

AGENCIJA ASISTIRA PRILIKOM ISPUNJAVANJA APLIKACIJE ZA VIZU. 

Telefon: 035 283 666; Viber/WhatsApp: 061 029 169 

 

AGENCIJA NI NA KOJI NAČIN NE MOŽE UTICATI NA PROCES ISHOĐENJA VIZE ZA UJEDINJENO KRALJEVSTVO 

NITI JE ODGOVORNA ZA EVENTUALNU ODBIJENICU.  

Usluge ishođenja vize i viza za Veliku Britaniju (trajanje  6 mjeseci) – standardna obrada u trajanju 3-6 sedmica  

košta 545,00 KM (153 EUR + 92 EUR VFS Global + troškovi apliciranja).  

Priority viza (obrada u roku od 5 radnih dana) = 1.122 KM + 180 KM VFS Global + troškovi apliciranja =  1.355 

KM (ograničena dostupnost) 

U slučaju odbijenice za vizu, agencija ne vrši povrat uplaćenog novca na ime troškova ishođenja vize. 

Aplikaciju za vizu (standardna procedura) sa svim potrebnim dokumentima potrebno je podnijeti 

najkasnije do 31.01.2026.  

- Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obavezuju 

organizatora putovanja te se primjenjuju uslovi otkaza putovanja organizatora putovanja 
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